

Krčmaru ponovno dvije pobjede, u 2. skupini ZG Kupa prolaz izborili Janje Alfa Team i Panda d.o.o.

Drugi turnir iz serije ZG mastersa donio je pregršt „poznаницa“: mjesto održavanja SC „Concordia“, Krčmar dvostruki pobjednik, 146 sudionika (prošli put 147), malobrojna konkurencija u proji ligi, tj. skoro sve važnije činjenice za spomenuti.

U prvoj ligi sjajan Dean Biškupić sa tri druga mjesta (cricket, 501DO i ukupni poredak), a još samo Matija Gazibara drži priključak.

Po zadnjim informacijama iz svijeta naš Boris Krčmar sjajnom pobjedom u Las Vegasu i ukupnom pobjedom u seriji od 5 turnira ipak nije ostvario plasman na svjetsko prvenstvo u Londonu PDC asocijacije kako smo najavili, ali još nije sve izgubljeno. To ima priliku ostvariti već ovaj vikend na završnici Bulls lige za jugoistočnu Europu. Među osmoricom koja su izborili ovo natjecanje, Boris će morati u grupnoj fazi biti među prva dva te pobijediti u play offu. Sretno!

Da se vratimo doma i našoj drugoj ligi gdje su pobjede odnijeli Darijo Močilac u cricketu i Domagoj Nakić u 501MO. Srećko Popović je uspio zadržati vodeću poziciju u ukupnom poretku.

U ukupnom poretku treće lige nije bilo većih promjena u samom vrhu, gdje vodeći ostaje Mladen Harvin Gorenc, a dvojica pobjednika su Slaven Kovačević i opet Dario Luketić.

Kod dama pobjednica je Ivana Lacković, a drugim mjestom Darija Balen pravi opipljivu razliku u ukupnom poretku.

Evo popisaslavodobitnika po ligama i disciplinama tebroj prijavljenih natjecatelja:

Rezultati 1.:

Cricket : 1. Boris Krčmar, 2. Dean Biškupić, 3. Matija Gazibara

501 DO: 1. Boris Krčmar, 2. Dean Biškupić, 3. Igor Janžić

Ukupni poredak: Boris Krčmar 140 bodova, Dean Biškupić 98, Matija Gazibara90, Igor Špehar34...

Poredak klubova: PK Janje 280 bodova, PK Vrbik-0484, PK Agram58

Rezultati 2. lige:

Cricket: 1. Dario Močilac, 2. Mirko Presečki, 3. Tomislav Gašparić

501 MO: 1. Domagoj Nakić, 2.Srećko Popović, 3. Dario Margeta

Ukupni poredak:Srećko Popović 106 bodova, Dario Močilac 105, Josip Klobučar91, Dario Margeta 90...

Poredak klubova: PK Trnine 203 boda, PK Janje179, PK A1129

Rezultati 3. lige:

Cricket: 1. Slaven Kovačević, 2. Mladen Harvin Gorenc, 3. Goran Moconja

501 SO: 1. Dario Luketić, 2. Gordan Grković, 3. Kristijan Tufekčić

Ukupni poredak: Mladen Harvin Gorenc 189 bodova, Dario Luketić 178, Sven Herić 162, Slaven Kovačević 139...

Poredak klubova: PK Gejza431 bod,PK Coloseum279, PK DPO195

Rezultati Dame:

501 MO: 1. Ivana Lacković, 2. Darija Balen, 3.Katarina Pocrnić

Ukupni poredak: Darija Balen 74 boda, Ivana Lacković 49, Nevenka Šalat-Franičević 44, Anita Zidar 41...

Janje Alfa Team pobjednik druge skupine ZG Kupa, Panda d.o.o. druga

Aktualni državni prvak i osvajač RH Kupa ekipa Janje Alfa Teama, rutinski je odradila posao i plasirala se na završnicu. Ipak u zadnjem kolu umalo ih je uspjela iznenaditi ekipa Panda d.o.o koja je također sa maksimalnim bodovnim učinkom dočekala derbi druge skupine. Izgubili su minimalnim rezultatom ali svejedno su zauzeli svoje mjesto na završnom turniru. Ekipa Imperija 2 se nije pojavila.

Ukupni poredak 2. skupine ZG Kupa:

Janje Alfa Team5-0, Panda d.o.o. 4-1, Bounty 3-2, Jumi 2-3, DPO Patrioti 1-4, Panda Cojones 1-4.

Treća skupina će se odigrati 16. studenog na istom mjestu a za prolaz u završnicu će se boriti: Coloseum Otpisani, Janje No Name, Novo Brestje, Quattro Vivatip, Snoopy Gadafi, Vip i Vrbik 04.Dobra igra svima!